

Møte med gatekontaktene 25.08.2014 i Styrerrommet Røyskattvegen 25.08.14 kl. 18.00**Tilstede fra styret:**

Stein Brendryen, Hans Christian Jystad, Per Harald Kristensen, Randi Heggvoll, Bjørg N. Jacobsen og Stig Jørgensen

Tilstede fra gatekontaktene:

Mårv. Indre:	Henrik Hernes
Ekornv.:	Olga Gunes, Morten Selven og Lars Venås
Røyskattv. Indre:	Jahn Gunnar Fosseide
Røyskattv. Ytre:	Heidi Riseth Rognlie og Joachim Tømmernes
Skogmusv.:	Camilla Mattson

Stein ønsket velkommen og orienterte først om Canal Digital, fiber.

Deretter var tema lekeplasser.

Det ble utdelt tegninger/forslag til lekestativer for de ulike plassene. Gatekontaktene vil samarbeide og finne fram til ønsker for hver enkelt lekeplass. De vil gi tilbakemelding innen fredag 29. august 2012.

Det ble bestemt at grillplass ikke skulle være med i første omgang.

Under post eventuelt ble følgende saker tatt opp:

Camilla i Skogmusv. har fått mye klaging og det har vært mobbing av henne som gatekontakt. Hun trekker seg.

Gata må innkalle til møte med valg av ny gatekontakt.

Fellesvask må tas opp på dette møtet, for dette er det store problemer med å få orden på.

Når det gjelder disse forholdene så er skriftlig klage å anbefale hvis man vet hvem som mobber og hvem som ikke vasker.

Det ønskes en plan fra gatekontaktene i Røyskattv. Ytre for utforming og bruk av skytterrommet.

Stein takket for oppmøtet.